



**ПОЯГНИ ВИШИВАНКУ —**

**зроби**

**цей День**

**яскравим**

*Вишиванка – своєрідний унікальний код українського етносу. Вона яскраво відображає особливу національну традицію народу. Метою Дня вишиванки є популяризація вишитого етнічного одягу та вшанування українських традицій. Тож не дивно, що існує свято, присвячене українській вишиванці. Цьогоріч цьому прекрасному святу – вже 15 років.*

### **Історія Дня вишиванки**

*День вишиванки – відносно молоде, проте дуже улюблене народне свято. Відзначати його почали у 2006 році. Ініціатором стала студентка Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Леся Воронюк.*

*Дівчина запропонувала одногрупникам та студентам обрати один день і всім разом одягнути вишиванки. Того року цю ініціативу підтримали декілька студентів та викладачів, одягнувшись відповідно. Нині ж це свято набуло міжнародних масштабів і український традиційний одяг одягають усе більше людей не лише в нашій країні, а по всьому світу.*



## Цікаві факти про українську вишиванку

Українська вишиванка має дуже давнє походження. Як свідчать багато досліджень, вбрання із вишивкою створювали ще до VI ст.. Спочатку вишиванки були не просто одягом, а таким собі оберегом для їхніх власників від зла. Тому узори наносили на рукави, коміри і поділ сорочок.

Нині найбільш розповсюджені вишиванки білого кольору. Вишиванки чорного кольору у давнину було прийнято одягати лише чоловікам.



*Кожен регіон України має свою техніку вишивання, деталі та тематику орнаменту і традиційні кольори вишиванки.*

*Загалом в Україні є близько сотні різних вишивальних технік. Серед найвідоміших – хрестик, гладь, низь, мереження, бігунець, плетіння.*

## ВИШИВАНКА В РІЗНИХ РЕГІОНАХ УКРАЇНИ



*Щорічно до відзначення Дня вишиванки долучається дедалі більше людей, а особливо молоді. Тож, у рамках святкування Дня української вишиванки, учні та працівники Професійно-технічного училища № 60 смт Кегичівка Харківської області одягли національні костюми, адже вишиванка є оберегом, символом краси, молодості і передусім, генетичним кодом українця.*







*Одягнімо, друже, вишиванки –  
Наш чарівний український стрій.  
Не для когось, не для забаганки,  
А для себе, вірний друже мій...*

